



Crna Gora
Agencija za sprječavanje korupcije

Podgorica, 08. Februar 2017. godine

BROJ: 01-544/2

Veza sa brojem 01-3332

Agencija za sprječavanje korupcije na osnovu člana 29 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama (»Sl.list CG«, br. 44/12), postupajući po zahtjevu nevladine organizacije Mreža za afirmaciju nevladinog sektora iz Podgorice, br. 16/103625 od 26.10.2016. godine, donosi

RJEŠENJE

Odbija se zahtjev nevladine organizacije Mreža za afirmaciju nevladinog sektora iz Podgorice br. 16/103625 od 26.10.2016. godine kojim je tražen pristup informaciji: "Kopiji kompletne dokumentacije (ugovori, fakture, itd.) koja se odnosi na nabavku roba i usluga u toku izborne kampanje Partije za Gusinje, koju je Agencija prikupila u postupku kontrole na terenu.

Obrazloženje

Nevladina organizacija Mreža za afirmaciju nevladinog sektora iz Podgorice, ul. Dalmatinska 188, podnijela je Agenciji za sprječavanje korupcije zahtjev br. 16/103625 od 26.10.2016. godine kojim je tražen pristup informaciji : Kopiji kompletne dokumentacije (ugovori, fakture, itd.) koja se odnosi na nabavku roba i usluga u toku izborne kampanje Partije za Gusinje, koju je Agencija prikupila u postupku kontrole na terenu, na način što će mu se dostaviti kopija iste putem pošte preporučenom pošiljkom na adresu Dalmatinska 188, 81 000 Podgorica.

U postupku po zahtjevu, Agencija za sprječavanje korupcije je utvrdila da je tražena dokumentacija ustupljena Agenciji u sklopu kontrola koje su shodno Zakonu o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja u nadležnosti Agencije za sprječavanje korupcije. Dakle, traženi dokumenti izvorno nijesu sačinjeni u Agenciji za sprječavanje korupcije, nego u političkim subjektima kod kojih je kontrola vršena, te ih kao takve treba tražiti u istima.

Svako je dužan da se uzdrži od postupka kojim se može drugom prouzrokovati šteta i u tom kontekstu i obaveza Agencije je da se uzdrži od takvih postupka, naročito imajući u vidu činjenicu da je neovlašćeno, objavljivanje navedenih podataka (ugovora i faktura) u sprotности je sa zakonom, i može izložiti Agenciju riziku podnošenja tužbi za naknadu štete prouzrokovne objavljivanjem podataka iz ugovora bez saglasnosti ugovornih strana. "Bez obzira na to da li organi državne uprave imaju ili ne svojstvo pravnog

lica, za štetu koju oni prouzrokuju trećim licima odgovara država.” (Rješenje Vrhovnog suda RCG, Rev.br.43/06 od 16.02.2007. godine).

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od prijema rješenja, neposredno ili preko Agencije za sprječavanje korupcije.

OBRADIO
B.B

Dostavljeno:
- podnosiocu zahtjeva
- u spise predmeta
- odsijeku

 **DIREKTOR** 9
Sreten Radonjić